



为了解决地球上最难解决的问题之一 中东和会今天在美国举行

这是16年来就此问题召开的规模最大的一次会议 但舆论认为,布什不过是想为自己留下一笔“外交遗产”

中东和会定于当地时间27日(北京时间28日)在美国马里兰州首府安纳波利斯举行,会期一天。来自40多个国家、地区和国际组织的代表将出席本次会议,包括多个阿拉伯国家。这是自1991年马德里和会以来,国际社会就中东问题召开的规模最大的一次会议。

路透社认为,布什希望在巴以问题上取得突破,为自己留下一笔“外交遗产”。会议本身只具有象征性意义,艰难的会谈在后面。



虽然不是酒,干杯又何妨?(差点抢了布什镜头的是潘基文)

和会花絮

怎么讲究都不过分

东道主用事实演绎“细节决定成败”

美国26日在华盛顿为与会代表举行晚宴。晚宴从会场布置、坐席次序到菜肴用料都做了严格安排,凸显与会国家在宗教、习俗、政治观点等方面的差异,从一个侧面反映出中东和会的复杂性。

水碰冰茶

布什夜宴没有酒

宴会会场设在国务院本杰明·富兰克林国宴厅。巴以等国领导人出席。美国国务卿康多莉扎·赖斯“主陪”,总统乔治·W·布什致欢迎辞。

赖斯坐在正中间,巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯与以色列总理埃胡德·奥尔默特分坐两边。

布什致辞后与阿巴斯和奥尔默特碰杯。布什杯子里盛的是水,阿巴斯与奥尔默特的杯子里是冰茶。宴会没有提供任何酒类,主菜是甜菜沙拉和海鲷。

重要象征

握不握手成焦点

参加宴会的代表来自40多个国家、地区和国际组织。由于一些国家间没有外交关系,坐席安排颇费周折。许多记者关注沙特阿拉伯和以色列代表团在宴会上的坐席位置。沙特外交大臣沙特·本·费萨尔亲王26日说,沙特目前不打算承认以色列,双方代表也不会握手。

费萨尔亲王说:“我们来到这里,目的不是演戏,而是进行严肃的会谈……我们不会做出分散会谈主题的举动,比如与以色列代表团成员握手。这会给人一种假象。”

奥尔默特则说:“对方

不愿意握手,我也不会主动伸手。但我很高兴他(费萨尔亲王)出现在这里。”

在以往中东问题和谈历史上,握手是重要象征。

枕边鲜花

“和平永远美丽”

在代表团接待等细节方面,美国也不遗余力。

巴代表团成员26日晚回到弗吉尼亚州的丽思卡尔顿酒店后,发现一份温馨的礼物。卧室枕头上摆放着白色的鲜花,一个和平鸽形状的甜点,还有一张卡片。卡片上写着:“和平永远美丽。”

“实现中东和平需要双方做出艰难的妥协,以色列和巴勒斯坦领导人有决心做出妥协。”——美国总统布什

和会解读

巴以争端都争什么

由于在下列问题上的分歧巨大,巴以至今未能签署永久性和平协议。

一、耶路撒冷地位问题

耶路撒冷是犹太教、基督教和伊斯兰教的共同圣地。1947年巴勒斯坦分治决议规定耶路撒冷为国际化城市,由联合国管理。第一次中东战争结束后,耶路撒冷被阿以双方停火线切割为东、西两个部分。1967年以占领东耶路撒冷,1980年以宣布耶路撒冷是以色列永久首都。巴宣称耶路撒冷是巴领土的一部分,以必须全部放弃。

二、边界划分问题

1947年11月联合国大会通过第181号决议,决定在2.7万平方公里的巴勒斯坦地区建立一个“犹太国”和一个“阿拉伯国”。但“阿拉伯国”因阿拉伯人拒绝分治决议没有诞生。在随后爆发的两次中东战争中,以占领了全部“阿拉伯国”领土。巴方坚持并决心将在1967年战争爆发前的边界内建立独立的巴勒斯坦国,但以政府则坚决拒绝。

三、犹太人定居点

以色列是世界上唯一以移民定居而形成的国家。1967年第三次中东战争结束后,以在被占领土上修建了200多个定居点。在巴以和谈中,巴方一直要求以必须拆除所有定居点。目前,以在约旦河西岸还有100多个定居点,人口约20万。

四、难民回归问题

巴难民问题是历次中东战争的产物。截至2005年,登记在册的巴难民已超过440万,主要分布在约旦、黎巴嫩、叙利亚。根据联合国有关决议,巴难民具有回归权。但以方坚持巴难民就地安置,反对回归。

五、水资源分配

以占有和消耗全部水资源的80%,巴只有20%。水资源分配还涉及边界划分、犹太人定居点前途等问题。因此,以反对水资源再分配,主张共同管理水资源。巴则坚持收回所有加沙和约旦河西岸水利设施的所有权,拒绝接受水资源共同管理。

和会之外

普通人也能“缔造”中东和平

不过是在游戏世界里
巴以领导人也有机会客串一下对方

中东和会在即,许多巴勒斯坦人和以色列人也会有机会决定中东的命运,不过是在虚拟世界里。

以色列佩雷斯和平中心表示,中东和会开幕时,将向以色列人和巴勒斯坦人发放10万份名为“和平缔造者”的电脑游戏。

玩家可选择担任巴勒斯坦或者以色列的领导人。他们必须应对巴勒斯坦的自杀式炸弹、以色列对约旦河西岸和加沙的袭击、以色列的鹰派组织、巴勒斯坦的好战分子,以及巴勒斯坦难民营的人道主义危机等。

佩雷斯和平中心负责人蓬达克说:“角色互换方法具有实用性。你必须设身处地为对方着想。”

蓬达克说,如果以色列总理奥尔默特和巴勒斯坦领导人阿巴斯从美国回来,他们也将得到这样一份游戏。他希望包括领导人在内的巴勒斯坦人和以色列人可以试着互换一下角色,至少是在游戏中尝试一下。

本版综合新华社特稿、电稿

通有百业服务 本栏目信息在通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

高科技皮肤病 过敏病治疗检测仪器

进入我省落户我院, 我院是全军区先进单位,省市医保定点医院,此系列仪器是目前世界上最先进高科技技术设备,是现在科学家精华,专治皮肤病、过敏病,省内独家巨资引进拥有。

一、德国 UVA、B 型全舱遥控治疗仪
器——专治银屑病、副银屑病、白癜风、鱼鳞病。
二、德国 UVB 型全舱遥控治疗仪器——专治久治不愈、反复发作的各种类型急性慢性皮肤病。
三、过敏病、过敏原检测治疗仪器——能在15分钟内检测出过敏源、致病物质、致病菌、致病微生物,并根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。适应于久治不愈、反复发作、长期找不到病因的各种类型过敏病。
四、德国 UV 灰指甲手脚癣治疗仪器——专治疗灰指甲、手脚癣、甲部疾病。
五、另配备有(1)韩国产中药煎药机,煎纯中药内服外浴。(2)超激光机、液氮冷冻机(3)国内外高科技专治药品。根据病症分型分期针对性治疗至痊愈。
地址:郑州市金水路与经七路交叉口省军区医院
电话:0371-63830677 63071424

通有 家电 金融 一次投入,多重回报! 本栏目信息在通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

24小时得款 银信快贷

快捷贷 贷后付费 轻松还 综合费用低

专为个人和企业提供高效快捷的房产抵押担保贷款和汽车抵押担保贷款服务

河南银信投资担保有限公司 当您需要的时候 银信在您身边
电话:66352116 66352117

“商务通”中国信息安全手机——直降千元

恒基伟业九周年庆,前500名消费者可享受1000元优惠

恒基伟业九周年,“商务通”荣获全国驰名商标之际,“中国信息安全手机之父”恒基伟业公司特携二大热销机型:商务通隐形手机 F8E、睿睿 F88 劲掀“直降1000元”特惠让利风暴活动,全国仅限2万台。

“每天热线电话不断,专卖店也是人山人海,我们的销售人员都快忙不过来了。”“商务通”专卖店张经理有些着急。记者了解到:“商务通”信息安全手机的持续热销靠的不仅是降价,而是缘于实用可靠的信息安全功能!

刘总,行业打拼多年,“客户资料都在手机里,手机丢了最怕资料找不回!公司机密泄露出去,麻烦就大了!这可“商务通”手机就不怕丢,只要有人换卡使用,它就能通知我是谁在用。随便找个手机发条短信,里头的资料立马回传,我还能遥控锁死手机,除了我谁也别想用!”

王女士说:“找我老公托关系,走后门的电话一天到晚没完没了,特别闹心,关机又怕误了正事。听说‘商务通’最近搞‘直降千元’促销活动,我立马给老公买了一部,以后电话想听才听,短信想收才收,终于清静了!”

郑州市独家销售热线:66036155
专卖店:北二七路正弘大厦15层1506室(二七广场北30米路西)